



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**
м.Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

11.09.2018

№ 177

Про погодження ФОП Колоколовій С.В.
на встановлення чотирьох тимчасових павільйонів
за адресою: вул.Київська,65-А в м.Коростишеві

Розглянувши заяву ФОП Колоколової Світлани Вікторівни, прож. м.Коростишів, вул.Плеханова,18, копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на земельну ділянку реєстраційний №1307263118225 від 21.07.2017р, відповідно до пп.1) п.б) ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Порядку розміщення тимчасових споруд для проведення підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати попереднє погодження ФОП Колоколовій Світлані Вікторівні на встановлення на власній земельній ділянці чотирьох тимчасових споруд - тимчасового павільйону непродовольчих товарів за адресою: м.Коростишів, вул.Київська,65-А, у відповідності до проекту прив'язки та комплексної схеми.

2. ФОП Колоколовій Світлані Вікторівні неухильно дотримуватись норм та положень Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою Коростишівської територіальної громади, утримувати прилеглу територію у належному санітарному стані в радіусі 10 м, встановити урни для збору побутових відходів, забезпечити освітлення території біля тимчасової споруди та дотримуватись тиші згідно норм законодавства.

3. Відділу містобудування та архітектури Коростишівської міської ради забезпечити виконання рішення Виконавчого комітету Коростишівської міської ради №118 від 26.06.2018р. та видати паспорт прив'язки малої архітектурної форми на встановлення чотирьох тимчасових павільйонів непродовольчих товарів по вул.Київська,65-А в м. Коростишеві ФОП Колоколовій Світлані Вікторівні.

Міський голова

І.М. Кохан



М. Зер *Т. Захаров* *В. Савва* *О. О.*